

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 05.05.2023 Numéro de publication: HR02-1005740015

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GENAVIA SA, en liquidation, Genève, nouveau GENAVIA SA

GENAVIA SA c/o Cofactoring SA Route de Frontenex 51 1207 Genève

Jusqu'ici route de Frontenex 51 1207 Genève

GENAVIA SA, en liquidation, à Genève, CHE-109.337.819 (FOSC du 14.04.2023, p. 0/1005724490). La dissolution de la société est révoguée par décision de l'assemblée générale du 06.04.2023. Par conséquent, la raison sociale redevient: GENAVIA SA. Le 01.05.2021, les actions au porteur ont été converties de par la loi en actions nominatives; par décision de l'assemblée générale du 06.04.2023, les statuts de la société ont été adaptés à la conversion. Capital-actions: CHF 100'000, libéré à concurrence de CHF 100'000, divisé en 100 actions de CHF 1'000, nominatives. Nouveau but: La société a pour but de réaliser toutes transactions commerciales, financières, mobilières ou immobilières, notamment le courtage, l'achat, la vente, l'administration, la promotion, la gestion, l'exploitation, la location, l'édification et la mise en valeur de tous biens immobiliers, l'exécution de tous travaux d'architecture et d'urbanisme ainsi que toutes prestations de services et conseils dans le domaine de l'immobilier. La société peut faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations se rapportant directement ou indirectement à son but social ou apte à la favoriser et prendre des participations dans d'autres sociétés en Suisse ou à l'étranger. La société peut créer des filiales ou succursales tant en Suisse qu'à l'étranger. Communication aux actionnaires: par écrit (courrier simple ou fax) ou par courriel. Nouveaux statuts du 06.04.2023. Mohsen Sami, jusqu'ici liquidateur, reste administrateur avec signature individuelle. Nouvelle adresse: Route de Frontenex 51, c/o Cofactoring SA, 1207 Genève.

Registre journalier no 8432 du 02.05.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 72, Date: 14.04.2023 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève